Stuckliste PCW8512 Computer

in einer Vellemann-Box




PCW8512-Computer

Stuckliste PCW8512-Computer
DWG-Nr.: Bezeichng.: Anzahl: [Teile-Nr.: | Best.-Nr.: [DIN-Norm: |Beschreibung:
2022-0225.12 [1x4_Interface-Connector 2 12 ebay Elektrik Interface-Conn. fur Keybrd/Video
2022-0225.05 |24V-Regler_Module 1 4 ebay Modul 24V StepUp-Wandler
2021-1113.03 [Bodenschale Vellemann-Box G758V 1 3 ebay Mechanik  [Bodenschale G758V
2021-1113.04 |Deckelschale Vellemann-Box G758V 1 2 ebay Mechanik  |Deckelschale G758V
2022-0225.04 |Drive_Power-Adapter 2 5 DIY Elektrik Steck-Adapter fur Floppy-Power
2022-0225.15 |Frontblende_gesamt 1 11 3D-Druck |Mechanik |Frontplatteneinheit
2022-0225.08 |Gotek-Drive 2 8 ebay Modul Gotek Floppy-Emulator
2022-0225.07 |Gotek_Interface-Adapter 2 7 DIY Elektronik [Steck-Adapter
2022-0225.01 |Hexagon_Mutter_M3x6mm 12 1 ebay Nylon-Mutter
2022-0225.01 |Hexagon_Mutter_M3x6mm 6 1 ebay Nylon-Mutter
2022-0225.06 |Hexagon-Stuetze_M3x10+6mm 8 1 ebay Elektrik Nylon-Stitze
2022-0225.02 |Hexagon-Stuetze_M3x6+6mm 11 9 ebay Nylon-Stitze
2022-0225.16 |Interface-Bus_Adapter 1 14 DIY Elektrik 2x25-pol Pin-Header fur Interface-Bus
2022-0226.01 |Mainboard_DE 1 20 - Elektronik  [Deutsches PCW-Mainboard m. Centronics-Buchsen
2022-0225.14 |Mainpower-Adapter_5V_12V 24V 1 13 DIY Elektrik /Anschlul-Adapter fur 5V, 12V u. 24V
2022-0225.02 |PCW-102_Module 1 6 DIY Elektronik  [I/O-Interface Modul
2022-0225.13 |PCW_Mainboard 1 16 - Elektronik  [Englisches PCW-Mainbrd. m. Pin-Header u. Platinenkontakten
2022-0225.17 |Rueckwand_gesamt 1 17 3D-Druck |Mechanik  [Rickwandeinheit
2022-0226.00 |Rueckwand_gesamt_DE 1 19 3D-Druck |Mechanik |Gesamte Rickwand fir deutsche Mainboard-Version
Zylinderkopf-Schraube M3x0.5x40 4 Zu 2/3 - IANSI/ASME BSocket head cap screw, Schrauben fir Vellemann-Box
Senkkopf-Schraube M3 x 6 19 10 ebay DIN EN ISO 7Befesigungsschrauben fur Box-Innereien
Ebay = Beschaffung tUber ebay
3D-Druck = Anfertigen mit 3D-Drucker
DIY = Anfertigen durch Selbstbau o. KiCAD-Daten
Stlckliste Frontplatte gesamt
DWG-Nr.: Bezeichng.: Anzahl: [Teile-Nr.: | Best.-Nr.: [DIN-Norm: |Beschreibung:
5mm LED gelb 1 6 ebay Mechanik  [Power-Anzeige
2021-1113.2  [Frontplatte 1 2 3D-Druck |Mechanik |Frontplatte Vellemann-Box G758V
2021-1113.1  |Frontplatte_links 1 1 3D-Druck |Mechanik |Frontplatte Vellemann-Box G758V
2021-1113.4  |Kippschalter_2xUM 2 5 ebay Elektrik 'ON/OFF oder 50/60Hz Umschaltung
2021-1113.3  |Spaltabdeckung_Front 1 3 3D-Druck [Mechanik |Spaltabdeckung Frontplatte
Stlckliste Ruckwand gesamt EN Riickwand EN oder DE nur alternativ !
DWG-Nr.: Bezeichng.: Anzahl: [Teile-Nr.: | Best.-Nr.: [DIN-Norm: |Beschreibung:
2022-0226.05 |12V-Luefter 1 3 ebay 12V-Liufter 30x30, hydraulisch gelagert
Mutter M6 1 12 ebay DIN 439B Mechanik
2021-1113.01 |Rueckwand_links 1 3 3D-Druck Rueckwand Vellemann-Box G758V
2021-1113.02 |Rueckwand_rechts_oben 1 1 3D-Druck Rueckwand Vellemann-Box G758V
2021-1113.02 |Rueckwand_rechts_unten 1 2 3D-Druck Rueckwand Vellemann-Box G758V
2022-0225.11 |Rueckwand_Spalteabdeckung_innen 1 11 3D-Druck |Kunststoff |Spaltabdeckung
2022-0225.10 |Rueckwand_Spalteabdeckung_vorn 1 10 3D-Druck |Kunststoff |Spaltabdeckung
Screw M6x10mm 1 13 ebay DIN EN ISO 7Mechanik
Stuckliste Riickwand gesamt DE
DWG-Nr.: Bezeichng.: Anzahl: [Teile-Nr.: | Best.-Nr.: [DIN-Norm: |Beschreibung:
2022-0226.05 |12V-Luefter 1 3 ebay 12V-Liufter 30x30, hydraulisch gelagert
Mutter M6 1 9 ebay /ANSI B18.6.3Hexagon nut
2022-0226.04 |Rueckwand_links_oben_DE 1 8 3D-Druck |Mechanik  |Riickwand links oben DE
2022-0226.03 |Rueckwand_links_unten_DE 1 7 3D-Druck |Mechanik |Riickwand links unten DE
2022-0226.06 |Rueckwand_rechts_DE 1 4 3D-Druck |Mechanik |Riickwandhalfte rechts Vellemann-Box G758V
2022-0226.02 |Rueckwand_Spaltblende_aussen_DE 1 6 3D-Druck |Mechanik |Riickwand Spaltabdeckung aussen
2022-0226.01 |Rueckwand_Spaltblende_innen_DE 1 5 3D-Druck |Mechanik |Spaltabdeckung innen
Schraube M6x10mm 1 10 eBay ANSI/ASME BType | cross-recessed pan head machine screw
Stuckliste 12V-Lufter
DWG-Nr.: Bezeichng.: Anzahl: [Teile-Nr.: | Best.-Nr.: [DIN-Norm: |Beschreibung:
2022-0225.09 |12V-Luefter_30x30 1 8 eBay Elektrik Gehause-Lufter hydraulisch gelagert
Mutter M3 4 6 eBay DIN 934
Schraube M3x16mm 4 11 eBay DIN EN ISO 7045 : type Z
Stlckliste GOTEK-Drives gesamt Stiickliste steht fiir 2xGotek !
[ DWG-Nr.: Bezeichng.: Anzahl: [Teile-Nr.: | Best.-Nr.: [DIN-Norm: |Beschreibung:
2022-0225.04 |Drive_Power-Adapter 2 5 DIY Elektrik Steck-Adapter fur Floppy-Power
2022-0225.08 |Gotek-Drive 2 8 eBay Modul Gotek Floppy-Emulator
2022-0225.07 |Gotek_Interface-Adapter 2 7 DIY Elektrik Steck-Adapter
2022-0225.06 |Hexagon-Stuetze M3x10+6mm 8 1 eBay Elektrik Purchase from eBay

Seite 1




¢c0c ¢0"9¢ peroeud

@310q Bumoug umouqg

parosddy

J81Nndwod ™z 1 S8MIOd

ybrom

swoN

2 | B2

§90UDJ8| 0L BujulIyoDy a|oog uo

©

1300f01d

0°9¢c0—¢c0c¢

*ou *6mg

e L

rou -bmg

UJ9}1Dd WIO4 SUOISUBWI(Q

1014930

99914

3uB1op

QuoN

}40d

ydIsURdINY

L]

uauu|

Ll

SJoMJNe 39300

V-9ALQ

Spua|gauo.

uagny

Ll




20

Mainboard DE

.
WAl T T TOPNY

H—f Y &=
=<\

PNy
lﬁﬁﬁnfgl———————

l’IFé.

e
L ey,
FONEE T

0
Il-m C,\

WLy
paity

19

19

Ruckwand DE

6
PCW-102

LT 10—

Innen

no. 2_3

Dwg.

attern

ning Tolerances

Drawing Date

26.02.2022

Mate

Checked
App

Weight [ Piece

2022-0226.0

Dwg. no.

Weight

puter

PCWB8512_Com

24V-Modul




3-3

Dwg. no.

Machining Tolerances

Drawing Date

26.02.2022

Scale

Dimensions Form Pattern

@B 1:2

Projection

Drawn

Checked
Approved

Weight [ Piece | Material

Name

2022-0226.0

Part
Dwg. no.
Name

Weight

puter

PCWB8512_Com




parosddy

¢c0c ¢0°S¢ peroeud

@310q Bumoug umouqg

1wpseb~epusa | qluoJ 4

ybrom

swoN

Lol m@

§90UDJ8| 0L BujulIyoDy a|oog

uoijoafoid

Gl

'GccO

—¢¢0¢

*ou *6mg

rou -bmg

UJ9}1Dd WIO4 SUOISUBWI(Q

1014930

99914

3uB1op

QuoN

}40d

§02
EOL




parosddy

¢c0c ¢0°S¢

Pex284ydy

@30q Bumoig

umouqg

ybrom

Jwoseb"pubmxoany

swoN

§90UDJ8| 0L BujulIyoDy

=0

uoijoafoid

£L1'5¢20-¢¢0¢

‘ou Bmg U19}310d WI04 §

1014930N [ 9091d | 3yBiapg

T

QuwoN | 3J4od

usuul apua|gljeds puemydny

uajun sjydad puemidny

C T

nd-MOd

U=aqO S1ydoad puem>dony

sng-oeyap

]

SAUl] puem>ony

—

7

4

=
=

\

0 VST
ATH

[

Ol

@

uasine apua|gljeds puemdny

93}I9suauul ‘puemddny

9}I9suagne ‘puemidny

ABW VT
N+

—




parosddy

2202720792 e TlwDsSebTpuDMmMyOan
ovoq Butaesa ] S P 7 = uagne apua|gljeds puemdony
: .mHL@v 00°9¢c0—cc0c¢
seouDJe|0L BujuiyoDy ﬁo_onﬁ.m uoyyoafoig ‘ou -6mg CwCC_ wbcw_gp_mam UCM>>V_U3MH_
‘ou -Bbmg UJ9}}Dd WIOS SUOISUBWI(Q |D14930N | #9814 [ 3yBiop ouwoN | 340d
S3ydaJ puemddny o usuul 3g puemdny
wopshof

al

0EX0E 42437

N

us3un SHUI| puem3dny

uago ‘syul|
puemyony

6 S
[ usgne 30 puemdny
ppsiof pgiay L. _
| 7N
.- i)
sng-coey ONEZe sg ey
N+
\_ ;PSpeg
% 9 Ol S




Lufter 30x30

26.02.2022

2022-0226.05

?QVfLuefter

iece | Material Dimensions Form Pattern
Projection Scale ini
Drawn
Checked
p




1 x GOTEK Floppy-Emulator

4 x Hexagon-Stutze M3x104+6mm

1 x Floppy Interface-Adapter

1 x Floppy Power-Adapter

Part Name Weight | Piece | Material Dimensions Form Pattern Dwg. no.
Dwg. no. Projection Scale Machining Tolerances
Name Weight Drawn Drawing Date

Checked

Gotek—Drives_gesamt

Approved




